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ВПЛИВ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА РОЗВИТОК СВІТОВОГО ВАЛЮТНОГО 

РИНКУ 

 

Інтенсивна лібералізація та дерегуляція фінансової сфери, широке та швидке 

розповсюдження інформаційних технологій і революційний за своїм змістом стрибок у галузі 

міжнародних комунікацій забезпечили протягом останніх кількох десятиліть значне зростання 

інноваційної активності у фінансовій сфері, що обумовило такі основні зміни у структурі 

інституціональних і світового фінансових ринків, як: поява нових та зміцнення позицій існуючих 

небанківських фінансових установ, перерозподіл на їх користь сфер впливу; зростання 

взаємозалежності різних сегментів фінансових ринків; модифікація фінансових відносин, 

характерною рисою якої стало зростання масштабності, мобільності, диверсифікації та інтеграції 

фінансових ресурсів і потоків; поява великої кількості нових фінансових інструментів, 

спрямованих на отримання швидких прибутків; збільшення частки міжнародних спекулятивних 

операцій у потоках фінансового капіталу. 

Випереджальний розвиток інновацій на фінансових ринках відносно національних систем 

забезпечення фінансової стабільності став однією з фундаментальних причин, яка сприяла 

розвитку фінансової кризи, перебіг подій якої свідчить про надзвичайну небезпечність 

неконтрольованої спекулятивізації фінансової сфери в умовах прогресуючої глобалізації. Це 

зумовлює потребу в переосмисленні багатьох фундаментальних положень, покладених в основу 

функціонування інституціональних та світової фінансової системи. 

Проведене дослідження світового валютного ринку дозволяє констатувати наступне: 

1. Нинішня глобальна фінансово-економічна криза засвідчила разючу невідповідність 

діяльності структурних механізмів світової валютної системи потребам сучасного 

мультиполярного світу. Унікальність і глибина сучасної фінансово-економічної кризи полягають 

також у тому, що відбулося поєднання циклічної, структурної, кредитної, фондової і банківської 

криз, що вимагає серйозних змін у відповідних сегментах фінансового ринку. 

2. У цілому в контексті даної роботи слід наголосити на існуванні двох діаметрально 

протилежних підходів, відмінність яких полягає в різному баченні глибини майбутніх реформ. 

Виступаючи за часткову модернізацію світової валютної системи, прибічники США прагнуть 

зберегти домінуючий вплив вже ослабленого долара як основної розрахункової валюти. Їх 

опоненти вбачають необхідність у проведенні кардинальних змін, які б торкнулися усіх сегментів 

фінансового ринку, поклали край домінуванню долара США у світовій економіці та сприяли 

демонтажу основних міжнародних фінансових інститутів проамериканського спрямування, а саме 

– МВФ та СБ.  

3. Принципово важливим кроком на шляху до виходу із кризи є необхідність негайного 

розроблення основних пріоритетних напрямів реформування світової валютної системи, які б 

враховували поступову втрату США ролі світового економічного локомотива та формували 

реальний механізм міжнародної координації й контролю щодо глобальних економічних процесів.  

4. Антикризова політика керівництва нашої держави має бути спрямована як на послаблення 

негативного впливу кризи, збереження макроекономічної стабільності, такі на якнайшвидше 

відновлення ділової й інвестиційної активності на підґрунті якісних структурних зрушень в 

економіці. Першочергові заходи антикризової політики мають передбачати, зокрема, стабілізацію 

фінансової системи, валютно-курсову стабілізацію, стримування спаду економічної активності, 

відновлення керованості національною економікою. Зазначені кроки повинні здійснюватися з 

урахуванням потреб їхньої спрямованості на компенсацію чи обмеження негативних соціальних 

наслідків кризових явищ. 

 

 


